

民族音樂 風靡世界



僅此一場機會難得

中國上海女子十二樂坊 訪問克里夫蘭精彩演出

地點: Allen Theatre – Playhouse Square, Cleveland, Ohio

日期: Monday, October 29, 2007

時間: 7:30 PM

票價: \$ 55, \$45, \$25

訂票諮詢請致電 (216) 241-6000, (800) 766-6048

或上網 www.playhousesquare.org

在海內外被譽為代表中國文化品牌的女子十二樂坊，誕生於2001年6月。女孩子們分別來自中央音樂學院、中國音樂學院、中央民族大學和解放軍藝術學院等著名的高等藝術院校，師從中國著名的民樂大師，均有着極高的民族器樂演奏天賦與水準，使用的主要有：古箏、揚琴、琵琶、二胡、竹笛、簫、葫蘆絲、獨弦琴等中國傳統民族樂器。

她們完美的將中國傳統的民族器樂與時尚的現代音樂元素有機結合，使其作品既保留了濃鬱的中國民族音樂色彩又兼具時尚與流行的世界音樂

風格，從而創造性的創作出大量屬於自己的、獨特的音樂風格的作品，更採用現代高科技的聲、光、舞美等手段，使之達到完美的視覺與聽覺的雙重效果，給人以雙重享受。她們風靡亞洲、北美等國家和地區，引領着中國民樂的世界流行風潮，對民族文化的大弘揚與發展、教育與普及做出了重大的貢獻。十二個青春靚麗的中國女孩，本身就是一道美麗的風景線，她們不但代表着充滿活力的現代中國，更為世界人民進一步瞭解中國打開了一扇美麗的現代中國之窗。

首屆景德鎮大師級名家陶瓷藝術 精品展銷會在俄亥俄州哥倫布市隆重舉行

主辦單位:景德鎮人民政府 國際貿易促進委員會

由景德鎮市人民政府及中國國際商會、中國國際貿易促進會聯合主辦的首屆景德鎮國家級大師工藝美術大師作品藝術展在哥倫布隆重舉辦，歡迎各界人士光臨指教。

以瓷都聞名天下的景德鎮位於江西的東北部，風景優美，人杰地靈，是中國有名的歷史文化名城。景德鎮以陶瓷藝術成就而著稱，至今已有1700多年的制瓷歷史，此名稱與瓷器息息相關，如北宋真宗景德年間（公元1004年—1007年），由於燒制的精美御瓷獲皇家極高贊譽而取皇帝年號，賜名景德鎮，並在此設定“督窯室”，以此確定景德鎮“官窯”這一特殊地位，是專門為皇室製作專用藝術瓷和外交禮品瓷，是陶瓷發展史上最具成就的陶瓷藝術王國，成為中國和世界藝術寶庫中一顆璀璨奪目的明珠。

就近代景德鎮陶瓷歷史發展來講，景德鎮不僅是一個陶瓷生產研究的基地，也是一個集成了中國陶瓷界、藝術界精英展示的平臺，他的藝術成就不僅僅是景德鎮的殊榮，更是整個中國藝術智慧的結晶，是中國五千年文明不斷發展的體現。很多中國當代杰作的藝術家都親赴景德鎮，把精心之作畫于陶瓷之中，能讓自己的藝術成就通過陶瓷的展現變得永承不朽，永存于世，所以才造就了景德鎮當今

陶瓷藝術的輝煌，也是我們所有中國人智慧的展現，是人類對美的追求。

景德鎮陶瓷以具有“白如玉、薄如紙、明如鏡、聲如磬”的四大特點而名揚天下，其中具有代表性的如“仿古瓷”，所謂“仿古瓷”並不是說就是“仿冒”，它是一種傳統工藝手法的再現，是中國獨特文化精髓和現代陶瓷製作技藝的融合，是保留傳統藝術不能流失的體現，然後再加以現代工藝手法和技巧精工細作而成。

具有極高的難度和要求。所以“仿古瓷”不僅不是仿冒，而是我們中華民族文化的獨特象徵，具有極高的收藏價值和欣賞價值。

此次展會彙集了當代名人名作，國家級大師呕心力作，極具藝術魅力，具有代表性的如國家級大師余海龍的《貓戲圖》，整個畫面生動有趣，小貓栩栩如生，動態活潑可愛。還有近代已故大師汪野亭的山水瓷屏，江南秀麗風光一覽無餘，再配以花梨紅木手工精雕座架，氣勢宏偉，可謂千載難逢的絕品。

中國工藝美術雕刻大師曾山東的《三星送福》，人物惟妙惟肖。瓷壇後起之秀，省級大師如熊永林、胡文峰、檀重秀、陳其松等等，一系列獲得金獎



展銷會供稿

1972年，美國總統尼克松訪華，周恩來總理將景德鎮的“三陽開泰”作為禮品選送，國民黨主席連戰訪問大陸，由胡錦濤主席指定景德鎮多位名家聯手製作的《富貴牡丹》作品作為禮物。由此可見，在世人心中的地位，景德鎮在陶瓷藝術上的成就是不可替代的，備受世人矚目。

在此，我們希望各界人士不要錯過這次千載難逢的機會，我們歡迎您的光臨和指教，為中國陶瓷藝術的發展多提寶貴意見，真誠的邀請您的參與，讓我們攜手走進藝術的殿堂，感受瓷都千年文化的藝術魅力，為我們中華民族藝術走向世界而共同努力，我們的事業離不開大家的支持。

在此借伊利華報代表我們瓷都人民對所有喜愛景德鎮陶瓷藝術的人士表達衷心的感謝，感謝世界日報 Jackie Hsiao, 伊利華報浦瑛女士，華欣超市楊先生對此展會的大力支持和幫助！



聯系電話: 321-276-7379 余先生
地址: 795 Bethel Rd. Columbus, OH 43214
展銷會展出時間

10月13日 -- 11月15日

周一到周五

早九點半 到 晚十點

周六、周日

早九點半 到晚九點半



千年瓷都 中華之最 藝術瑰寶